
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA PROJEKTU 2021

NA KOLE JEN 
S PŘILBOU





Projekt Na kole jen s přilbou uzavřel jedenáctou sezónu.

Projekt Na kole jen s přilbou nabádá cyklisty k opatrnosti už jede-
náct let. Upozorňuje na nezbytnost použítí přilby při jízdě na kole 
a varuje před riziky úrazů. I přes některá omezení kvůli Covidu-19 
se letošní ročník rozjel již v dubnu. Osobně se s ním a s lidmi,  
kteří za něm stojí, mohli nejen příznivci cykloturistky potkat ve 
městech i na horách po celé České republice. Tým silniční bez-
pečnosti společně s Policií ČR, horskými záchranáři a městskými 
strážníky uspořádal celkem 58 cyklohlídek a zúčastnil se dalších 
22 prezentací na veřejných akcích svých partnerů. Celkem v teré-
nu napřímo oslovil téměř 18 000 cyklistů.

Jako v předešlých letech se k projektu připojila Policie ČR, která 
samostatně připravila dalších 140 preventivních akcí zaměřených 
na cyklisty. Na desítkách dalších programů se cyklistům zase vě-
novali městští policisté. S využitím materiálů projektu jim připomí-
nali základní pravidla a upozorňovali na nejčastější chyby, kterých 
se cyklisté dopouštějí.

V letošním roce se projekt ještě více zaměřil na eletrokoloběžky. Ty jsou 
trendem poslední doby díky dostupnosti na trhu a službě sdílených 

elektrokoloběžek v řadě měst. Jejich uživatelé si však často neuvědo-
mují, že z pohledu zákona pro ně platí stejná pravidla jako pro cyklisty. 
I proto vznikl nový materiál a uskutečnila se preventivní akce s cílem 
poučit o jejich správném používání, a to nejen těch sdílených.

Aby se projekt Na kolem jen s přilbou dostal ještě více do povědo-
mí a oslovil širokou škálu veřejnosti, od května do srpna byl vidět 
i na plakátech a s jeho vizuálem se mohli lidé setkat také v rámci 
velkoformátové outdoorové reklamy. Propagován byl v novinách, 
časopisech, na webových stránkách i aktivní komunikací na so-
ciálních sítích. Součástí podpory projektu bylo vytvoření 5 video 
spotů na téma elektrokola.

Bez podpory, nejen té finanční, by byl projekt jen těžko provedi-
telný. Svou záštitou ho podpořily Asociace krajů České republiky, 
Ministerstvo dopravy ČR, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Minis-
terstvo vnitra ČR, krajské úřady, městské policie řady měst a pod-
pořilo ho také mnoho dalších partnerů ze soukromého i veřejného 
sektoru. Projekt je dlouhodobě spolufinancován z fondu zábrany 
škod České kanceláře pojistitelů.
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Kontaktní kampaň
V průběhu roku jsme realizovali řadu preventivních akcí ve spolupráci s horskými záchranáři,  

městskými policisty, Policií ČR a dalšími partnery.
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Komunikace projektu
V průběhu května až srpna probíhala plakátovací a outdoorová kampaň  

po celé ČR k podpoře a zviditelnění projektu.

Pravidelně jsme komunikovali projekt prostřednictvím tiskových zpráv, zaměřili jsme se také  
na sociální sítě a vytvořili pět spotů, které se věnují aktuální problematice používání elektrokol.  

Také vznikl samostatný materiál, který se zaměřil na elektrokoloběžky.
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a řada dalších horských 
záchranářů a policistů...
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